Проекти рішень питань порядку денного Загальних зборів акціонерів призначених на 31.05.2016 року.
По першому питанню порядку денного:

"Обрання лічильної комісії загальних зборів акціонерів"

Повноваження лічильної комісії запропоновано передати ПРИВАТНОМУ АКЦІОНЕРНОМУ ТОВАРИСТВУ "ФІНАНСОВА КОМПАНІЯ "УКРНАФТОГАЗ", з відповідним затвердженням договору про надання послуг по інформаційному та організаційному забезпеченню проведення загальних зборів акціонерів, призначених на 31.05.2016 р., щодо виконання повноважень лічильної комісії, укладеного між ПРИВАТНИМ АКЦІОНЕРНИМ ТОВАРИСТВОМ "ФІНАНСОВА КОМПАНІЯ "УКРНАФТОГАЗ" та ПАТ "ЛЬВІВСЬКИЙ ЖИРКОМБІНАТ".

Склад лічильної комісії запропоновано обрати з числа працівників ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА "ФІНАНСОВА КОМПАНІЯ "УКРНАФТОГАЗ" у кількості 3-х осіб, оскільки кількість власників простих акцій ПАТ "ЛЬВІВСЬКИЙ ЖИРКОМБІНАТ" понад 100 осіб (у відповідності до ст. 44 Закону України "Про акціонерні товариства").

Для роз’яснення щодо порядку голосування, проведення підрахунку голосів під час голосувань, оформлення результатів голосувань з пропозицій з питань порядку денного, а також для вирішення інших питань, пов’язаних із забезпеченням проведення голосування на загальних зборах акціонерів, повноваження лічильної комісії передати ПРИВАТНОМУ АКЦІОНЕРНОМУ ТОВАРИСТВУ "ФІНАНСОВА КОМПАНІЯ "УКРНАФТОГАЗ".


Затвердити умови договору № 17 від 08.04.2016 року про надання послуг по інформаційному та організаційному забезпеченню проведення загальних зборів акціонерів, призначених на 31.05.2016 р., щодо виконання повноважень лічильної комісії, укладеного між ПРИВАТНИМ АКЦІОНЕРНИМ ТОВАРИСТВОМ "ФІНАНСОВА КОМПАНІЯ "УКРНАФТОГАЗ" та ПАТ "ЛЬВІВСЬКИЙ ЖИРКОМБІНАТ".


Обрати з числа працівників ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА "ФІНАНСОВА КОМПАНІЯ "УКРНАФТОГАЗ" наступний склад лічильної комісії:

-
голова лічильної комісії – пан Дорошенко Євген Сергійович;

-
член лічильної комісії – пан Яновський Юрій Васильович;

-
член лічильної комісії – пан Колюпанов Юрій Володимирович.

По другому питанню порядку денного:

"Прийняття рішення з питань порядку проведення загальних зборів акціонерів"

Затвердити наступний регламент проведення загальних зборів:

-
надати виступаючим по питанням порядку денного – до 15 хв.;

-
відвести на обговорення питань порядку денного – до 15 хв.;

-
на виступи, довідки – до 10 хв.;

-
голосування на загальних зборах з питань порядку денного проводиться з використанням бюлетенів для голосування, форма і текст яких затверджені у відповідності до законодавства рішенням Наглядової ради Товариства;

-
заяви та пропозиції з питань порядку проведення зборів надаються секретарю зборів у письмовій формі, за підписом акціонера або представника акціонера. Анонімні заяви та запитання не розглядаються;

-
голосування проводиться з усіх питань порядку денного, винесених на голосування;

-
в разі наявності поважних підстав для зняття питання порядку денного з розгляду та прийняття з даного питання рішення по суті, головою загальних зборів може бути запропоновано зняття питання порядку денного з розгляду без винесення питання на голосування. Рішення про зняття питання порядку денного з розгляду без винесення питання на голосування  приймається простою більшістю голосів акціонерів, які зареєструвались для участі у загальних зборах, тобто 50 відсотків наявного кворуму плюс один голос. Голосування по пропозиціях (бюлетенях) питань, знятих з розгляду, на загальних зборах не проводиться. Пропозиція про зняття питання порядку денного з розгляду без винесення питання на голосування вважається процедурною пропозицією, та не є голосуванням з питання порядку денного, отже проводиться шляхом відкритого голосування без використання бюлетенів для голосування;

-
у ході загальних зборів може бути оголошено в порядку ст. 42 Закону України "Про акціонерні товариства" перерву до наступного дня. Рішення про оголошення перерви до наступного дня приймається простою більшістю голосів акціонерів, які зареєструвались для участі у загальних зборах, тобто 50 відсотків наявного кворуму плюс один голос. Кількість перерв у ході проведення загальних зборів не може перевищувати трьох. Пропозиція про оголошення перерви вважається процедурною пропозицією, та не є голосуванням з питання порядку денного, отже проводиться шляхом відкритого голосування без використання бюлетенів для голосування.

-
фіксація технічними засобами ходу загальних зборів або розгляду окремих питань може бути проведена виключно на підставі рішення ініціаторів загальних зборів або самих зборів. Дане рішення приймається простою більшістю голосів акціонерів, які зареєструвались для участі у загальних зборах, тобто 50 відсотків наявного кворуму плюс один голос, пропозиція вважається процедурною пропозицією, та не є голосуванням з питання порядку денного, отже проводиться шляхом відкритого голосування без використання бюлетенів для голосування.

По третьому питанню порядку денного:

"Розгляд звіту Правління Товариства про результати фінансово-господарської діяльності в 2015 році. Прийняття рішення за наслідками розгляду звіту Правління Товариства"

За результатами доповіді, роботу Правління ПАТ "ЛЬВІВСЬКИЙ ЖИРКОМБІНАТ" в 2015 році визнати задовільною та такою, що відповідає меті та напрямкам діяльності Товариства і положенням його установчих документів.


Звіт Правління ПАТ "ЛЬВІВСЬКИЙ ЖИРКОМБІНАТ" про результати фінансово-господарської діяльності Товариства в 2015 році затвердити.

По четвертому питанню порядку денного:

"Розгляд звіту Наглядової ради Товариства про результати фінансово-господарської діяльності в 2015 році. Прийняття рішення за наслідками розгляду звіту Наглядової ради"


За результатами доповіді, роботу Наглядової ради ПАТ "ЛЬВІВСЬКИЙ ЖИРКОМБІНАТ" в 2015 році визнати задовільною та такою, що відповідає меті та напрямкам діяльності Товариства і положенням його установчих документів.


Звіт Наглядової ради ПАТ "ЛЬВІВСЬКИЙ ЖИРКОМБІНАТ" за 2015 рік затвердити.

По п’ятому питанню порядку денного:

"Розгляд висновків Ревізійної комісії Товариства про результати перевірки фінансово-господарської діяльності в 2015 році. Прийняття рішення за наслідками розгляду звіту та висновків Ревізійної комісії"

За результатами доповіді, роботу Ревізійної комісії ПАТ "ЛЬВІВСЬКИЙ ЖИРКОМБІНАТ" в 2015 році визнати задовільною.


Звіт і висновки Ревізійної комісії ПАТ "ЛЬВІВСЬКИЙ ЖИРКОМБІНАТ" за 2015 рік затвердити.

По шостому питанню порядку денного:

"Затвердження річного звіту та балансу Товариства за 2015 рік"


Затвердити річну фінансову звітність (річний звіт та баланс) ПАТ "ЛЬВІВСЬКИЙ ЖИРКОМБІНАТ" за 2015 рік.

По сьомому питанню порядку денного:

"Визначення порядку розподілу чистого прибутку (покриття збитків) Товариства за підсумками роботи в 2015 році. Прийняття рішення про виплату дивідендів та їх розмір за простими акціями Товариства"


Затвердити прибуток у розмірі 8 918 018,28 грн. (вісім мільйонів дев’ятсот вісімнадцять тисяч вісімнадцять гривень 28 коп.), отриманий Товариством за 2015 рік.


Затвердити наступний порядок розподілу прибутку, отриманого Товариством за 2015 рік:

-
8 472 117,37 грн. (вісім мільйонів чотириста сімдесят дві тисячі сто сімнадцять грн. 37 коп.), що складає 95 % від суми чистого прибутку, отриманого Товариством за 2015 рік, відрахувати на покриття збитків від господарської діяльності, отриманих Товариством протягом попередніх років;

-
445 900,91 грн. (чотириста сорок п’ять тисяч дев’ятсот грн. 91 коп.), що складає 5 % від суми чистого прибутку, отриманого Товариством за 2015 рік, направити на поповнення резервного капіталу Товариства.


Відрахування до фонду виплати дивідендів за підсумками діяльності Товариства в 2015 році не проводити. Дивіденди за результатами господарської діяльності Товариства за 2015 рік не нараховувати та не сплачувати.

По восьмому питанню порядку денного:

"Визначення основних напрямів діяльності Товариства на 2016 рік"

За результатами доповіді, основні напрями діяльності Товариства на 2016 рік затвердити.

По дев'ятому питанню порядку денного:

"Прийняття рішення про припинення повноважень діючого складу Ревізійної комісії Товариства"


Припинити повноваження діючих (на момент проведення загальних зборів акціонерів 31.05.2016 р.) членів Ревізійної комісії Товариства.


Вважати повноваження діючих (на момент проведення загальних зборів акціонерів 31.05.2016 р.) членів Ревізійної комісії Товариства такими, що втратили чинність з дати прийняття даного рішення на загальних зборах акціонерів 31.05.2016 р.

По десятому питанню порядку денного:

"Обрання членів Ревізійної комісії Товариства"

Обрати з 31.05.2016 р. членами Ревізійної комісії Товариства:

	№
	П.І.Б.

	1
	Староконь Дмитро Миколайович

	2
	Чумаченко Ірина Іванівна

	3
	Панфілова Олена Євгенівна


По одинадцятому питанню порядку денного:

"Про внесення змін до Статуту Товариства шляхом викладення Статуту в новій редакції"

Шляхом викладення Статуту ПАТ "ЛЬВІВСЬКИЙ ЖИРКОМБІНАТ" в новій редакції, внести та затвердити зміни до Статуту, пов’язані із:

-
приведенням Статуту у відповідність до змін, внесених до законодавства України.


Делегувати Голові Правління ПАТ "ЛЬВІВСЬКИЙ ЖИРКОМБІНАТ" право підпису Статуту ПАТ "ЛЬВІВСЬКИЙ ЖИРКОМБІНАТ" в редакції, затвердженій рішенням загальних зборів акціонерів від 31.05.2016 р.


Доручити Голові Правління ПАТ "ЛЬВІВСЬКИЙ ЖИРКОМБІНАТ" особисто або через представника Товариства на підставі виданої довіреності забезпечити в установленому законодавством порядку державну реєстрацію Статуту Товариства в новій редакції, затвердженій рішенням загальних зборів акціонерів Товариства 31.05.2016 р.

По дванадцятому питанню порядку денного:

"Про внесення змін до Положень, що регламентують діяльність органів управління та контролю Товариства"

Шляхом викладення в новій редакції, внести та затвердити зміни до наступних Положень, що регламентують діяльність органів управління та контролю Товариства:

-
"Положення про загальні збори акціонерів ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА "ЛЬВІВСЬКИЙ ЖИРКОМБІНАТ"; 

-
"Положення про Наглядову раду ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА "ЛЬВІВСЬКИЙ ЖИРКОМБІНАТ";

-
"Положення про Ревізійну комісію ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА "ЛЬВІВСЬКИЙ ЖИРКОМБІНАТ";

-
"Положення про Правління ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА "ЛЬВІВСЬКИЙ ЖИРКОМБІНАТ".


Встановити дату набуття чинності Положеннями, що регламентують діяльність органів управління та контролю ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА "ЛЬВІВСЬКИЙ ЖИРКОМБІНАТ", в нових редакціях – з 31.05.2016 р.


Делегувати Голові Правління Товариства право підпису Положень, що регламентують діяльність органів управління та контролю ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА "ЛЬВІВСЬКИЙ ЖИРКОМБІНАТ" в редакціях, що затверджені рішенням загальних зборів акціонерів Товариства 31.05.2016 р.

По тринадцятому питанню порядку денного:

"Про схвалення значних правочинів, що укладені Товариством"

Затвердити (схвалити) вчинені Товариством значні правочини, укладення яких попередньо схвалено загальними зборами Товариства (Протокол №1/2015 від 24.06.2015р), а саме:

· Договір оренди № 721 від 01.07.2015 року, укладений між ПАТ "ЛЬВІВСЬКИЙ ЖИРКОМБІНАТ" та ТзОВ "ТД "Щедро";


· Договір застави № Г.21.1.2.0/5-1726 від 01 грудня 2015 року, укладений між ПАТ "ЛЬВІВСЬКИЙ ЖИРКОМБІНАТ" та ПАТ КБ "ПРИВАТБАНК", зі змінами та доповненнями;

· Договір застави,  укладений між ПАТ "ЛЬВІВСЬКИЙ ЖИРКОМБІНАТ" та ТОВ "Меган ЛТД",  посвідчений приватним нотаріусом Дніпропетровського міського нотаріального округу Златовою Наталєю Анатоліївною 14.04.2016 року за реєстровим № 4156;

· Договір іпотеки,  укладений між ПАТ "ЛЬВІВСЬКИЙ ЖИРКОМБІНАТ" та ТОВ "Меган ЛТД", посвідчений приватним нотаріусом Дніпропетровського міського нотаріального округу Златовою Наталєю Анатоліївною 14.04.2016 року за реєстровим № 4157.

По чотирнадцятому питанню порядку денного:

"Про попереднє надання згоди на вчинення значних правочинів"

З метою реалізації затверджених основних напрямів діяльності Товариства на 2016 – 2017 роки надати попередню згоду на вчинення значних правочинів, які можуть вчинятись Товариством у період з 31.05.2016 року і до 30.05.2017 року (включно), якщо ринкова вартість майна або послуг, що може бути предметом даних правочинів більше 25 % вартості активів Товариства за даними річної фінансової звітності за 2015 рік, а саме: 

· правочинів по відчуженню Товариством виробленої ним продукції, виконанню Товариством робіт і наданню ним послуг третім особам – вартість кожного правочину не повинна перевищувати суму, еквівалентну 1 000 000 000,00 гривень (один мільярд гривень 00 копійок);

· правочинів по розпорядженню основними засобами Товариства, що відносяться до об’єктів нерухомого майна (передача в користування третіх осіб), по придбанню Товариством об’єктів нерухомого майна, – вартість кожного правочину не повинна перевищувати суму, еквівалентну 100 000 000,00 грн. (сто мільйонів гривень);

· правочинів по розпорядженню основними засобами Товариства, що не відносяться до об’єктів нерухомого майна (передача в користування третіх осіб), по придбанню Товариством машин, обладнання, комплектуючих, – вартість кожного правочину не повинна перевищувати суму, еквівалентну 100 000 000,00 грн. (сто мільйонів гривень);

· правочинів по придбанню та відчуженню Товариством оборотних засобів, включаючи сировину, паливо, матеріали, енергоресурси та іншого майна (в тому числі цінних паперів) – вартість кожного правочину не повинна перевищувати суму, еквівалентну 500 000 000,00 гривень (п’ятсот мільйонів гривень 00 копійок) гривень; 

· правочинів, направлених на отримання Товариством грошових коштів (договори позики, кредитні договори), – вартість кожного правочину не повинна перевищувати суму, еквівалентну 100 000 000,00 грн. (сто мільйонів гривень);

· правочинів по забезпеченню виконання Товариством чи іншими особами своїх зобов’язань за укладеними договорами (договори застави, поруки), – вартість кожного правочину не повинна перевищувати суму, еквівалентну 100 000 000,00 грн. (сто мільйонів гривень);

· правочинів по передачі Товариством третім особам своїх прав і обов’язків по укладених договорах (договори про переведення боргу, про відступлення права вимоги), – вартість кожного правочину не повинна перевищувати суму, еквівалентну 100 000 000,00 грн. (сто мільйонів гривень);

· правочинів, направлених на придбання робіт та/чи послуг, виконавцями яких є треті особи — вартість кожного правочину не повинна перевищувати суму, еквівалентну 100 000 000,00 гривень (сто мільйонів гривень 00 копійок).


Правочини, на вчинення яких надана попередня згода, вчиняються у відповідності до Статуту Товариства та діючого законодавства, їх вчинення (укладення договорів у кінцевій редакції) відбувається виключно після підтвердження Наглядовою радою Товариства згоди на їх вчинення. 


У період з 31.05.2016 року і до 30.05.2017 року, Наглядовій раді Товариства розглядати питання підтвердження згоди на вчинення Товариством значних правочинів, якщо ринкова вартість майна або послуг, що може бути предметом таких правочинів більше 25 % вартості активів Товариства за даними річної фінансової звітності Товариства за 2015 рік.

